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 Generale 
 

 
Nome sondaggio 

Sondaggio sulle attività culturali, turistiche, sportive e del tempo libero nel 
Comune di Velletri (RM) 

 
Autore Velletri 2030 - David Vicario 

 
Lingua  Italiano 

 

 
URL Sondaggio https://www.survio.com/survey/d/velletri2030sondaggioperiltempolibero 

 

Prima risposta 

Ultima risposta 
 

13/05/2017 

06/08/2017 
 

 
Durata 83 Giorni 

  

Nota bene 

Il presente questionario non ha la pretesa di essere uno strumento statistico, costruito con una 

adeguata metodologia, bensì vuole semplicemente rappresentare il “sentiment” di un campione 

autoselezionato.  

E’ un primo “esperimento” sulla base del quale si vorrebbero coinvolgere esperti della materia, al fine di 

migliorare l’iniziativa di Velletri 2030 e giungere, nel tempo, ad uno strumento in grado di rappresentare 

statisticamente i diversi aspetti oggetto di indagine. 

https://www.survio.com/survey/d/velletri2030sondaggioperiltempolibero
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 Visite al sondaggio 
 

1541 231 86 1224 15,0 % 
Visite totali Totale completato Risposte incompiute Visualizzato solo Tasso generale di 

completamento 

Storia visite (13/05/2017 - 06/08/2017) 

 
 Visite totali (1541)  Totale completato (231) 

 

 

Visite totali Provenienza visite Tempo medio di completamento 

   

 Solo mostrando (79,4 %) 

 Incompleto (5,6 %) 

 Completato (15,0 %) 
 

 Facebook (0,4 %) 

 Link diretto (99,6 %) 
 

 2-5 min. (21,6 %) 

 5-10 min. (61,9 %) 

 10-30 min. (13,4 %) 

 30-60 min. (0,9 %) 
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 >60 min. (2,2 %) 
 

 Risultati 

1. Sei residente a Velletri? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Si 
 

206 89,2 % 

 No 
 

25 10,8 % 

 

2. A quale fascia di età appartieni? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 minore di 20 anni 
 

11 4,8 % 

 21 - 30 
 

40 17,3 % 

 31 - 40 
 

44 19,0 % 

 41 - 50 
 

38 16,5 % 

 51 - 60 
 

51 22,1 % 

 61 - 70 
 

42 18,2 % 

 maggiore di 70 
 

5 2,2 % 
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3. Qual è il tuo livello di istruzione? 
Scelta singola, Risposte 230x, Non risposto 1x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Licenza elementare 
 

0 0 % 

 Licenza media 
 

13 5,7 % 

 Diploma 
 

95 41,3 % 

 Università o superiore 
 

122 53,0 % 

 

4. Pensi che la tua città' sia socialmente "viva"? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Sicuramente si 
 

28 12,1 % 

 Qualche volta 
 

134 58,0 % 

 No 
 

69 29,9 % 
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5. Quanto spesso partecipi agli eventi culturali nella tua città'? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Spesso 
 

76 32,9 % 

 Qualche volta 
 

110 47,6 % 

 Raramente 
 

43 18,6 % 

 Mai 
 

2 0,9 % 

 

6. Quali infrastrutture per le attività culturali ci sono nella tua città? 
Matrice con scelte singole, Risposte 231x, Non risposto 0x 

  Si 
  No 

  Non lo so 
 

Teatro 224 (97,0 %) 5 (2,2 %) 2 (0,9 %) 

Cinema 226 (97,8 %) 5 (2,2 %) 0 

Biblioteca 226 (97,8 %) 3 (1,3 %) 2 (0,9 %) 

Museo 222 (96,1 %) 6 (2,6 %) 3 (1,3 %) 

Casa della Cultura 204 (88,3 %) 12 (5,2 %) 15 (6,5 %) 

Librerie 220 (95,2 %) 8 (3,5 %) 2 (0,9 %) 

Poli espositivi 131 (56,7 %) 34 (14,7 %) 64 (27,7 %) 
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7. Quali infrastrutture per le attività sportive, con ingresso libero o a pagamento, 
ci sono nella tua città? 
Matrice con scelte singole, Risposte 231x, Non risposto 0x 

  Si 
  No 

  Non lo so 
 

Calcio e calcetto 221 (95,7 %) 0 10 (4,3 %) 

Tennis 204 (88,3 %) 8 (3,5 %) 19 (8,2 %) 

Pallacanestro 169 (73,2 %) 14 (6,1 %) 48 (20,8 %) 

Piscina 215 (93,1 %) 8 (3,5 %) 8 (3,5 %) 

Pallavvolo 182 (78,8 %) 10 (4,3 %) 39 (16,9 %) 

Mini golf 5 (2,2 %) 125 (54,1 %) 100 (43,3 %) 

Equitazione 150 (64,9 %) 29 (12,6 %) 52 (22,5 %) 

Jogging 144 (62,3 %) 41 (17,7 %) 46 (19,9 %) 

Percorsi fitness attrezzati 73 (31,6 %) 84 (36,4 %) 74 (32,0 %) 

Palestra di arrampicata 61 (26,4 %) 72 (31,2 %) 98 (42,4 %) 

Parco avventura 6 (2,6 %) 153 (66,2 %) 72 (31,2 %) 

Skatepark 111 (48,1 %) 60 (26,0 %) 60 (26,0 %) 

Parkour 5 (2,2 %) 95 (41,1 %) 131 (56,7 %) 

Pattinaggio a rotelle 61 (26,4 %) 82 (35,5 %) 88 (38,1 %) 

Percorsi bike sulla montagna 130 (56,3 %) 30 (13,0 %) 71 (30,7 %) 

Percorsi fitness sulla montagna 60 (26,0 %) 63 (27,3 %) 108 (46,8 %) 
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8. Sei soddisfatto dell'offerta culturale nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Si 
 

68 29,4 % 

 No 
 

163 70,6 % 

 

9. Sei soddisfatto dell'offerta sportiva nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Si 
 

111 48,1 % 

 No 
 

120 51,9 % 
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10. Come sono le condizioni delle infrastrutture per le attività culturali, se 
presenti, nella tua città? 
Matrice con scelte singole, Risposte 231x, Non risposto 0x 

  Eccellenti 
  Nella media 

  Insoddisfacenti 
  Assenti 

 

Teatro 40 (17,3 %) 147 (63,6 %) 39 (16,9 %) 5 (2,2 %) 

Cinema 32 (13,9 %) 163 (70,6 %) 33 (14,3 %) 3 (1,3 %) 

Biblioteca 89 (38,5 %) 127 (55,0 %) 15 (6,5 %) 0 

Museo 60 (26,0 %) 133 (57,6 %) 31 (13,4 %) 7 (3,0 %) 

Casa della Cultura 111 (48,1 %) 73 (31,6 %) 31 (13,4 %) 16 (6,9 %) 

Librerie 29 (12,6 %) 149 (64,5 %) 47 (20,3 %) 5 (2,2 %) 

Poli espositivi 11 (4,8 %) 87 (37,7 %) 65 (28,1 %) 67 (29,0 %) 
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11. Come sono le condizioni delle infrastrutture sportive, se presenti, nella tua 
città? 
Matrice con scelte singole, Risposte 230x, Non risposto 1x 

  Eccellenti 
  Nella media 

  Insoddisfacenti 
  Assenti 

 

Calcio e calcetto 13 (5,7 %) 180 (78,3 %) 35 (15,2 %) 2 (0,9 %) 

Tennis 11 (4,8 %) 177 (77,0 %) 32 (13,9 %) 10 (4,3 %) 

Pallacanestro 2 (0,9 %) 148 (64,3 %) 49 (21,3 %) 31 (13,5 %) 

Piscina 12 (5,2 %) 136 (59,1 %) 77 (33,5 %) 5 (2,2 %) 

Pallavvolo 4 (1,7 %) 153 (66,5 %) 50 (21,7 %) 23 (10 %) 

Mini golf 0 24 (10,4 %) 16 (7,0 %) 190 (82,6 %) 

Equitazione 10 (4,3 %) 135 (58,7 %) 23 (10 %) 62 (27,0 %) 

Jogging 7 (3,0 %) 89 (38,7 %) 71 (30,9 %) 63 (27,4 %) 

Percorsi fitness attrezzati 0 52 (22,6 %) 72 (31,3 %) 106 (46,1 %) 

Palestra di arrampicata 2 (0,9 %) 47 (20,4 %) 45 (19,6 %) 136 (59,1 %) 

Parco avventura 0 17 (7,4 %) 20 (8,7 %) 193 (83,9 %) 

Skatepark 0 41 (17,8 %) 92 (40 %) 97 (42,2 %) 

Parkour 0 20 (8,7 %) 24 (10,4 %) 186 (80,9 %) 

Pattinaggio a rotelle 2 (0,9 %) 41 (17,8 %) 69 (30 %) 118 (51,3 %) 

Percorsi bike sulla montagna 17 (7,4 %) 102 (44,3 %) 42 (18,3 %) 69 (30 %) 

Percorsi fitness sulla montagna 8 (3,5 %) 57 (24,8 %) 47 (20,4 %) 118 (51,3 %) 
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12. Come sono le condizioni delle strutture ricettive, se presenti, nella tua città? 
Matrice con scelte singole, Risposte 231x, Non risposto 0x 

  Soddisfacenti 
  Nella media 

  Insoddisfacenti 
  Assenti 

 

Alberghi 8 (3,5 %) 61 (26,4 %) 130 (56,3 %) 32 (13,9 %) 

B&B 25 (10,8 %) 149 (64,5 %) 54 (23,4 %) 3 (1,3 %) 

Ostello 2 (0,9 %) 15 (6,5 %) 26 (11,3 %) 188 (81,4 %) 

Foresterie 1 (0,4 %) 20 (8,7 %) 32 (13,9 %) 178 (77,1 %) 

Case religiose 7 (3,0 %) 83 (35,9 %) 44 (19,0 %) 97 (42,0 %) 

Affittacamere 3 (1,3 %) 69 (29,9 %) 81 (35,1 %) 78 (33,8 %) 

Residence 2 (0,9 %) 49 (21,2 %) 46 (19,9 %) 134 (58,0 %) 

Campeggi 1 (0,4 %) 9 (3,9 %) 13 (5,6 %) 208 (90,0 %) 

 

13. Chi organizza la maggior parte degli eventi culturali nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Associazioni 
 

170 73,6 % 

 Ditte locali o compagnie specifiche 
 

7 3,0 % 

 Persone specifiche 
 

11 4,8 % 

 L'Amministrazione di Velletri 
 

43 18,6 % 
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14. Chi organizza la maggior parte degli eventi sportivi nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Associazioni 
 

192 83,1 % 

 Ditte locali o compagnie specifiche 
 

18 7,8 % 

 Persone specifiche 
 

13 5,6 % 

 L'Amministrazione di Velletri 
 

8 3,5 % 

 

15. Vengono mai organizzati concerti nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Mai 
 

29 12,6 % 

 Raramente 
 

109 47,2 % 

 Qualche volta 
 

70 30,3 % 

 Spesso 
 

23 10,0 % 

 

16. C'e' sufficiente opportunità' di praticare o seguire gli sport nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Si 
 

151 65,4 % 

 No 
 

80 34,6 % 
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17. Vengono mai organizzate competizioni o eventi sportivi di massa nella tua 
città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Mai 
 

52 22,5 % 

 Raramente 
 

105 45,5 % 

 Qualche volta 
 

65 28,1 % 

 Spesso 
 

9 3,9 % 

 

18. Ci sono sufficienti sentieri e percorsi naturalistici ben tenuti nella tua città? 
Scelta singola, Risposte 231x, Non risposto 0x 

Risposta Risposte Rapporto 

 Un gran numero 
 

13 5,6 % 

 In numero limitato 
 

69 29,9 % 

 In numero molto limitato 
 

64 27,7 % 

 Molto pochi o nessuno 
 

85 36,8 % 

 

 


